

பாஷைகளில் பேசுதல்

[19:6]

அப். 19:6ல் அற்புதமாய் பாஷைகளைப் பேசுவதென்பது நடப்புகளின் புத்தகத்தில் கடைசிக் குறிப்பாக நாம் பெற்றுள்ளோம். இந்தக் கோட்டுபாடு பற்றியும் இத்துடன் தொடர்புடைய விஷயங்கள் பற்றியும் ஒரு சில வார்த்தைகள் கூறுவதற்கு இதுவே ஏற்ற நேரம் ஆகும்.

பெந்தெகொஸ்தே என்ற இயக்கமானது பல ஆண்டுகளாக இருந்து வருகின்றது, இந்த இயக்கமானது புதிய ஏற்பாட்டின் அற்புதங்கள் இன்றைக்கும் இருக்கின்றன என்று போதிக் கின்றது. சமீப வருடங்களில்தான் இந்த “அருங்கொடை இயக்கம்” அல்லது, “புதிய பெந்தெகொஸ்தே” என்ற இவ்வியக் கமானது நாமகரணக் கூட்டங்களை அலைபாயச் செய்து கொண்டிருக்கின்றது.

அற்புதங்களுக்கான விருப்பம் அதிகப்படுதலுக்கு பல காரணிகளில் பின்வருவனவும் உள்ளடங்குகின்றன: (1) நிலை நாட்டப்பட்ட சபைகளின் குளிர்ந்த மனோபாவமான மறு செயல், (2) காலத்தின் நிச்சயமின்மைக்கான மறுசெயல் (சிலர் விசுவாசித்து நடப்பதைக் காட்டிலும் தரிசித்து நடப்பதைத் தேர்ந்து கொள்ளுதல்; 2 கொரிந்தியர் 5:7ஐக் காணவும்) மற்றும் (3) வேதாகமத்தின் மீதான பல்முனைத் தாக்குதல்களுக்கான மறுசெயல். (ஏதோ ஒன்றை மனிதன் நம்ப வேண்டியது அவசியமாகின்றது; இனி வேதாகமத்தைச் சார்ந்திருக்க முடியாது என்று ஒருவர் நினைத்தால், அவர் விளங்காத வை[அற்புதங்களுக்குத் திரும்புவார்.]

அருங்கொடை இயக்கத்தின் தற்போதய புதிய வளர்ச்சி யாக இருப்பது “பாஷைகளில் பேசுதல்” அல்லது “Glossalalia” என்பதை அதிகமாய் வலியுறுத்துவதாகும். “Glossalalia” என்பது, “பாஷை” என்பதற்கான கிரேக்க வார்த்தையையும்,

“பேசுவதற்கு” என்பதற்கான கிரேக்க வார்த்தையையும் இணைத்து ஏற்படுத்திய ஒரு வார்த்தையாகும்.

இந்தக் குறிப்பிட்ட அற்புத வரம் மட்டும் வலியுறுத்தப் படுவதற்குச் சில காரணங்கள் இருக்கலாம்: (1) பாஷைகளில் பேசுதல் என்பது அதிகமாய் மயக்கக் கூடியதாகும், மற்றும் இது கடந்து போன தலைமுறைகளைக் காட்டிலும் “அதிகமான கலாச்சாரமுள்ள” நமது காலத்தில் பயங்கரமான பயிற்சியின் மூலம் பெந்தெகொஸ்தே பண்புகளாய்க் காட்டப்படுகிறது. (2) குணமாக்குதல், பாம்புகளைக் கையில் பிடித்தல் அல்லது மரித்தோரை எழுப்புதல் போன்றவைகளை விட பாஷைகளில் பேசுதல் என்பது அதிக சுலபமாக விளக்கப்படுத்தக் கூடியதாகும்.

பாஷைகளில் பேசுதல் பற்றி இன்றைய நாட்களில் கணிசமான அளவு கவனம் செலுத்தப்பட்டாலும், இந்தக் கருத்தைப் பற்றிப் புதிய ஏற்பாட்டில் ஐந்தே இடங்களில் மட்டுமே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. இயேசு பாஷைகளில் பேசியதில்லை. அவரது சீஷர்கள் அவரிடத்தில், ஜெபம் செய்யக் கற்றுத் தரும்படி கேட்ட பொழுது, அவர் “ஒரு விசேஷமான ஜெப பாஷையை” அவர்களுக்குப் போதிக்கவில்லை, ஆனால் பின்வருமாறு ஜெபிக்கும்படி அவர்களுக்குப் போதித்தார்: “பரமண்டலங்களிலிருக்கிற எங்கள் பிதாவே, உம்முடைய நாமம் பரிசுத்தப்படுவதாக ...” (மத். 6:9).

இந்த ஐந்து குறிப்புகளைப் பற்றிய உங்கள் படிப்பில் உங்களுக்கு உதவி செய்வதற்காக நான் ஒரு அட்டவணையைத் தயாரித்திருக்கின்றேன். அதைப் பார்ப்பதற்குச் சற்று நேரம் ஒதுக்குங்கள். அந்த அட்டவணையில் இடது கைப் பக்கத்தில் ஐந்து முக்கியமான கேள்விகள் கேட்கப் பட்டுள்ளதையும், அதற்கான பதில்கள் பல்வேறு வசனக் குறிப்புகளின் கீழ் காணப்படுவதையும் கவனிப்பீர்கள். வெற்றிடம் ஒன்று இருந்தால், குறிப்பிட்ட பதிலானது குறிப்பிட்ட வசனப் பகுதியில் காணவில்லை என்று அர்த்தமாகும். இந்த அட்டவணைக்குப் பின் விளக்கக் குறிப்புகள் சிலவற்றைக் காணலாம்.

ஒவ்வொரு வசனக் குறிப்பிலும் “glossa” என்ற கிரேக்க வார்த்தை காணப்படுகின்றது. அது “பாஷை” என்ற எளிய அர்த்தம் தருவதாக மட்டும் இருக்கின்றது. சில மொழிபெயர்ப்

பாளர்கள் தங்கள் விளக்கங்களை வேதபாடப் பகுதியில் வாசித்து இவ்விதமாக சில குறிப்பு வசனங்களில் “பரவசப் பேச்சுக்கள்” என்ற வார்த்தையைத் தருவித்துள்ளார்கள்; ஆனால் “பரவசம்” என்ற அர்த்தம் தருவது மாறுபட்ட வேறொரு கிரேக்க வார்த்தையாகும், இந்த வரத்தைக் குறிப்பிடுவதற்கு அந்த வார்த்தையானது ஒருபொழுதும் பயன்படுத்தப்படவில்லை.

இன்றைய நாட்களின் “glossalalia”வை புதிய ஏற்பாடு எழுதப்பட்ட காலத்தில் இருந்த பாஷைகளில் பேசுதல் என்பதுடன் ஒப்பிடும் அட்டவணையானது உள்ளது.

அட்டவணை பற்றிய குறிப்புகள்

அட்டவணையின் பெரும்பாலான குறிப்புகள் சுய விளக்கமுடையவைகள் என்று நான் நம்புகின்றேன், ஆனால் வசனக் குறிப்புகள் பற்றி சில விளக்கங்கள் தேவைப்படுகின்றன. அந்தக் குறிப்புகளைக் கண்டு பிடிப்பதற்காக அட்டவணையின் இடது புறம் உள்ள கேள்விகள் “அ”, “ஆ”, “இ” முதலியவாறு எழுத்திடப்பட்டுள்ளன, அதே வேளையில் அட்டவணையின் மேற்புறம் உள்ள வசனக் குறிப்புகள் “1”, “2”, “3” முதலியவாறு எண்ணிடப்பட்டுள்ளன. “1-அ” என்பது “1. மாற்கு 16:14-20” என்பதற்குக் கீழும், “அ. என்ன?” என்பதற்கு அடுத்தும் வரும் சதுரமாகும்; “5-இ” என்பது “5. 1 கொரிந்தியர் 12-14” க்குக் கீழும் “இ. எப்படிப் பெறப்பட்டது” என்பதற்கு அடுத்தும் வரும் சதுரமாகும். இது போலவே மற்றவைகளும் உள்ளன. எனது சுருக்கமான விளக்கங்களில், சதுரங்களில் உள்ள வார்த்தைகளைக் குறிப்பிட நான் அழுத்தமான எழுத்துக்களைப் பயன்படுத்தியிருக்கின்றேன். (இம்மொழிபெயர்ப்புத்தாளில் அவை இவ்வாறு அடையாளப் படுத்தப்பட்டிருக்கும்).

1-அ. பாஷைகளில் பேசுவது பற்றி **ஒரு வாக்குத்தத்தம்** மட்டுமே இயேசுவால் கொடுக்கப்பட்டிருந்தது. இவ்விதமாக, வசனப்பகுதிகளில் “பாஷைகளில் பேசுதல்” என்பது அர்த்தம் தெளிவாக்கப்பட்டுள்ளது, இதன்அர்த்தம் தரப்படாத வசனப்பகுதிகளிலும் இவ்விதமாகவே அர்த்தமாகின்றது.

பாஷைகளில் பேசுதல்		
	1. மாற்கு 16:14-20 “நவமான பாஷைகள்”	2. அப். 1; 2 “வெவ்வேறு பாஷைகள்”
அ. என்ன?	ஒரு வாக்குத்தத்தம்	சமகாலத்தின் பாஷைகள் அப். 2:4, 6, 8, 11
ஆ யாருக்கு?	சில விசுவாசிகளுக்கு	அப்போஸ்தலர்களுக்கு அப். 1:2-5, 26; 2:1-4, 7, 14, 37
இ. எப்படிப் பெறப்பட்டது?		பரிசுத்த ஆவியானவரின் ஞானஸ்நானம் அப். 1:4; 2:1-4
ஈ. ஏன்?	வசனத்தை “உறுதிப்படுத்தும்” அடையாளம் மாற்கு 16:17, 20	அவர்கள் சத்தியத்தைப் பேசிய ஒரு அடையாளம் அப். 2:33
உ. எவ்வளவு காலம்?	விஷத்தைக் குடிக்குமளவும் மாற்கு 16:18	காற்று மற்றும் அக்கினிமயமான நாவுகள் அளவும் அப். 2:1-4

பாஷைகளில் பேசுதல்		
3 அப். 10; 11 “பாஷைகள்”	4. அப். 19:1-7 “அந்நிய பாஷைகள்”	5. 1 கொரிந்தியர் 12-14 “பற்பல பாஷைகள்”
படித்தறியாத பாஷைகள் அப். 11:15, 17; 10:46		
புறஜாதியாரில் முதலாவதாக மனம் மாறியவர்களுக்கு அப். 11:8, 18	12 சீஷர்களுக்கு	கொரிந்தியர்களில் சிலருக்கு
பெந்தெகொஸ்தே நாளில் போலவே	அப்போஸ்தலர் கைகளை வைத்ததின் மூலம் அப். 19:6 (8:18ஐயும் காணவும்)	“ஆவியானவர் மூலம்” (விபரங்கள் தரப்படவில்லை)
தேவன் புறஜாதியாரை ஏற்றுக் கொண்டதற்கு ஒரு அடையாளம் அப். 10:44-48; 11:18		அவிசுவாசிகளுக்கு “அடையாளம்” 1 கொரிந்தியர் 14:21-25
தூதர்களின் தரிசனம் மற்றும் தரிசனங்கள் உள்ளவரும் அப். 10:3, 11	தீர்க்கதரிசனம் உள்ளவரும் (ஏவப்பட்ட வெளிப்பாடுகள்) அப். 19:6	விசுவாசம், நம்பிக்கை இவற்றிற்கு முன் “ஒழிந்து போகு” மட்டும் “நிறைவானது” வரும்போது 1 கொரி. 13:8-13

1-ஆ. அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட எல்லா வரங்களையும் எல்லா விசுவாசிகளுக்கும் இயேசு வாக்குத்தத்தம் செய்ய வில்லை என்று பெரும்பான்மையானோர் ஒப்புக் கொள்கின்றார்கள். சில வகையான தகுதி தேவைப்பட்டது. (மாற்கு 16:14-20ன் உடனடியான சந்தர்ப்பப் பொருளில், வாக்குத்தத்தமானது அப்போஸ்தலர்களுக்குத் தரப்பட்டது என்றாகின்றது). அட்டவணையில், பாஷைகளில் பேசும் வரம் **சில விசுவாசிகளுக்கு** தரப்பட்டது என்று நாம் எளிமையாகக் குறிப்பிட்டுள்ளோம். இந்த சதுரத்திற்கு வலது புறம் உள்ள சதுரத்தில், எந்த விசுவாசிகள் இந்த வரத்தைப் பெற்றார்கள் என்று சுட்டிக் காட்டப்படுகின்றது.

1-உ. பாஷைகளில் பேசுவதற்குப் பயன்படுத்தப்பட்ட மொழி நடையானது, விஷத்தைக் குடிப்பதற்குப் பயன்படுத்தப்பட்ட அதே மொழிநடையாகவே இருக்கின்றது. இந்தக் காரணத்திற்காகவே, நான் இவ்விடத்தில், பாஷைகளில் பேசுதல் என்ற வரமானது **விஷத்தைக் குடித்தல்** (குடித்தும் துன்பம் ஏற்படாதிருத்தல்) என்ற வரம் **இருக்கும் வரையிலும்** இருக்கும் என்று ஆலோசனை தெரிவித்தேன்.

2-ஆ. **அப்போஸ்தலர்கள்** மட்டுமே இந்த வரத்தைப் பெற்றார்கள் என்பதற்கான நிரூபணத்திற்கு, “அப்போஸ்தலருடைய நடபடிகள்” 1ம் பாகத்தில் 2க்கான குறிப்புகளைக் காணவும்.

2-உ. அப். 2ல் உள்ள (காற்றின் சத்தம், அக்கினிமயமான நாவுகள், பாஷைகளில் பேசுதல் ஆகிய) எல்லா அற்புத வெளிப்பாடுகளும் ஒரே நோக்கத்திற்கானவைகளேயாகும் (வ. 33). ஒன்று சுட்டிக்காக்கப்பட்டால் எல்லாம் சுட்டிக்காக்கப்பட வேண்டும். ஆகையால் பாஷைகளில் பேசுதல் என்ற விசேஷித்த வெளிப்பாடானது **காற்று மற்றும் அக்கினிமயமான நாவுகள் இருந்த அளவும்** இருக்க வேண்டியதாயிற்று என்று நான் நம்புகின்றேன். (பாஷைகளின் வரத்தைக் குறிப்பிடுவதற்குச் சிலர் அப். 2:38ன் நிறைவுப் பகுதியைப் பயன்படுத்துகின்றார்கள், ஆனால் அப்படிக் குறிப்பிடுவதில்லை. “அப்போஸ்தலருடைய நடபடிகள்” 1ம் பாகத்தில் 2:38ன் குறிப்புகளைக் காணவும்).

3-அ. கொர்நேலியுவும் அவரது வீட்டாரும் தாங்கள்

படித்தறியாத பாஷைகளில் பேசினார்கள் என்று உறுதியாய்க் கூறுவதற்கு நான் தயங்குவதில்லை, ஏனென்றால் பெந்தெ கொஸ்தே நாளன்று அப்போஸ்தலர்கள் பெற்ற அதே வரத்தை அவர்களும் பெற்றார்கள் என்று பேதுரு உறுதியாய்க் கூறினார். (“அப்போஸ்தலருடைய நடபடிகள்” 2ம் பாகத்தில் இங்குள்ள வசனப்பகுதிக்கான குறிப்புகளைக் காணவும்.)

3-உ. கொர்நேலியுவுடனான உரையாடலில், தேவன் தமது நோக்கத்தை நிறைவேற்றுவதற்கு, தூதரின் தரிசனம், தரிசனங்கள் மற்றும் பாஷைகளில் பேசுதல் ஆகியவற்றைப் பயன்படுத்தினார். (“அப்போஸ்தலருடைய நடபடிகள்” 2ம் பாகத்தில் கொர்நேலியுவுடன் உரையாடல் பற்றிய குறிப்பு களைக் காணவும்.) இந்த அற்புத வெளிப்பாடுகளில் ஒன்றை நாம் கட்டிக்காக்க வேண்டுமென்றால், மற்றவைகளையும் நாம் கட்டிக்காக்க வேண்டும். பாஷைகளில் பேசுதல் என்பது **தூதரின் தரிசனங்கள் மற்றும் தரிசனங்கள் உள்ளவும் இருந்தது** என்பது தெளிவாகக் காணப்படுகின்றது. இதன் தனிச் சிறப்பான அர்த்தத்திற்கு அடுத்த குறிப்பைக் காணவும்.

4-உ. பன்னிரண்டு மனிதர்கள்மேல் பவுல் தமது கைகளை வைத்த பொழுது, “அவர்கள் அந்நிய பாஷைகளைப் பேசித் தீர்க்கதரிசனஞ் சொன்னார்கள்” (அப். 19:6; அடிக்கோடிட்டவைகள் என்னால் வலியுறுத்தப்படுகின்றன). இவ்விதமாக, **தீர்க்கதரிசனம் (ஏவப்பட்ட வெளிப்படுத்துதல்) இருந்த வரைக்கும்** பாஷைகளில் பேசுதல் இருந்தது என்று நான் யோசிக்கின்றேன். பாஷைகளில் பேசும் வரம் இன்றைக்கும் உள்ளதென்று ஒருவர் நம்பினால், பிறகு-கொள்கையில் சீராக இருப்பதற்காக-அவர் அத்துடன் கூடுதலாக, கத்தோலிக்கர்கள், மார்மன்கள், ஏழாம் நாள் ஆசரிப்புக் கூட்டத்தார், கிறிஸ்தவ விஞ்ஞானிகள் மற்றும் இது போன்றவர்கள் பெற்றுக் கொண்டதாக உரிமைகோரும் தொடர்ந்த வெளிப்பாடுகளிலும் நம்பிக்கை கொள்ள வேண்டியதாகும். (எனது அனுபவத்தில் நான் கண்டுள்ள பாஷைகளில் பேசுவதாக உரிமை கோருபவர்கள், வேதாகமத்திற்கு உதட்டளவில் ஆராதனை செலுத்துகின்றார்கள், ஆனால் அந்த இயக்கத்தில் அவர்கள் எவ்வளவு தூரம் செல்கின்றார்களோ, அந்த அளவிற்கு அவர்கள் வேதாகமத்தின் கருத்துப் போதனையை விட்டு விலகி, தங்கள்

உணர்வுகளுக்கு முக்கியத்துவம் கொடுக்கின்றார்கள்.)

5-அ. 1 கொரிந்தியர் 12-14ல் பாஷைகள் விளக்கப்படுத்தப் படாதபடியால் இந்தச் சதுரமானது வெறுமையாக விடப் பட்டுள்ளது. (லூக்காவின் வாசகர்களுக்கு விளக்கம் தேவைப் பட்டது, ஆனால் கொரிந்தியர்களுக்கு தேவைப்படவில்லை.) KJVயில் “அறியப்படாத மொழிகள்” என்றுள்ளது, ஆனால் மூலவசனத்தில் “அறியப்படாத” என்ற வார்த்தை இல்லை; அதில் glossa என்ற எளிய வார்த்தை மட்டுமே உள்ளது. 1 கொரிந்தியர் 12-14ல் உள்ள பாஷைகள் என்பவை அப். 2 மற்றும் அப். 10ல் உள்ள பாஷைகளில் இருந்து மாறுபட்டவை என்று நம்மை நம்பும்படி கட்டாயப்படுத்தும் குறிப்பு எதுவும் வசனப்பகுதியில் இல்லை (அதாவது அவர்கள் கற்றறியாத அவர்களின் சமகாலத்துப் பாஷைகளையே அவர்கள் பேசினார்கள்.)

5-ஆ. 1 கொரிந்தியர் 12ல் பவுல், எல்லாரும் ஒரே வரங்களை யுடையவர்கள் அல்ல என்று வலியுறுத்தினார். இது **கொரிந்தியர் களில் சிலருக்கு** மட்டும் பாஷைகளில் பேசும் வரம் தரப் பட்டது என்பதை மறைமுகமாய் உணர்த்துகின்றது.

5-இ. 1 கொரிந்தியர் 12-14ல், பாஷைகளில் பேசும் வரமா னது **“ஆவியானவர் மூலமாக”** தரப்பட்டது என்று போதிக்கப் படுகின்றது, ஆனால் **விபரங்கள் தரப்படவில்லை**. விபரங் களுக்கு நாம் மற்ற வசனக் குறிப்புகளைக் காண வேண்டும். மற்ற வசனக் குறிப்புகளில், இந்த வரமானது **பரிசுத்த ஆவியானவரின் ஞானஸ்நானம் (2-இ) மூலமாகவோ அல்லது அப்போஸ்தலர்களின் கைகள் வைத்தல் (4-இ) மூலமாகவோ** பொழிந்தருளப்பட்டது என்று நாம் கற்றுக் கொள்கின்றோம். இவ்விதமாக, இத்தொடரின் முந்திய பாடங்களில் குறிப்பிட்ட படி, இந்த வரத்தைப் பெறும் வழியானது இன்று நமக்குக் கிடையாது.

5-ஈ. “அவிசுவாசிகள்” என்ற சொற்றொடரானது, 14:23ல் விசுவாசியாத யூதர்கள் அல்லது விசுவாசியாத கிறிஸ்தவர் களைக் குறிக்கின்றது. 14:21ல் பவுல் பயன்படுத்திய வசனப் பகுதி ஏசாயா 28ல் இருந்து வருவதாகும், அதில் வரப்போகும் அசீரியர்கள் விசுவாசியாத இஸ்ரவேலர்களுக்கு (அதாவது **தேவனுடைய விசுவாசமற்ற பிள்ளைகளுக்கு**) அடையாளமா

யிருக்கும் என்று தீர்க்கதரிசி கூறினார். (ஆம், தேவனுடைய பிள்ளைகள் விசுவாசிப்பதில் தவறக் கூடும்). 1 கொரிந்தியர் 14ன் அமைப்பில், பாஷைகளில் பேசுதல் என்பது பவுல் இதை விசுவாசமற்ற யூதர்களுக்கு ஒரு அடையாளம் என்று அர்த்தப் படுத்தியிருந்தாலும் அநேகமாக இது விசுவாசமில்லாத கிறிஸ்தவர்களுக்கு ஒரு “அடையாளமாய்” இருந்திருக்க வேண்டும்.

5-உ. 1 கொரிந்தியர் 13:8-13 வசனப் பகுதியானது, அற்புத வரங்கள் ஒழிந்து போக வேண்டியதாய் இருந்ததென்று தெளிவாக்குகின்றது, மேலும், வசனம் 13ல் விசுவாசமும் மற்றும் நம்பிக்கை ஆகியவை நிலைத்த பண்புகளாக குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன. இவை அற்புத வரங்களின் தற்காலிக இயல்புக்கு முரண்பட்ட வகையில் உள்ளன. **விசுவாசம் மற்றும் நம்பிக்கை** ஆகியவை நிறைவேறுவதற்கு நீண்ட காலம் **முன்னதாகவே** அற்புத வரங்கள் **ஒழிந்து போக வேண்டியவைகளாயிருந்தன**. இயேசுவின் மறுவருகையின் பொழுது விசுவாசம் மற்றும் நம்பிக்கை ஆகியவை (விசுவாசம் தரிசனமாகவும், நம்பிக்கை உண்மையானதாகவும் ஆவதால்) ஒழிந்து போக வேண்டியதாய் இருப்பதால், இயேசுவின் மறுவருகைக்கு நீண்ட காலம் முன்னதாகவே அற்புத வரங்கள் ஒழிய வேண்டும். இன்று கூட இயேசு வரக் கூடும் என்பதைப் பலர் ஒப்புக் கொள்கின்றார்கள்; விஷயம் அப்படியானால் (அப்படிதான் உள்ளது), இன்றைய நாட்களில் அற்புதவரங்களை நாம் பெற முடியாது. பவுல் குறிப்பாகவே, நிலையானதும் முழுமையானதும் (“நிறைவானது”) வரும்போது தற்காலிகமானதும் முழுமையற்றதுமாகிய (“குறைவானது”) (வரங்கள்) ஒழிந்து போகும் என்று கூறினார். “நிறைவானது” என்று மொழிபெயர்க்கப்பட்டுள்ள கிரேக்க வார்த்தையானது பொதுப்பால் வார்த்தையாகும், இது “நிறைவான [அல்லது முழுமையான] விஷயம்” என்று மொழிபெயர்க்கப்பட முடியும். இதே கிரேக்க வார்த்தையானது தேவனுடைய முழுமையான வசனத்தைக் குறிப்பிடுவதற்கு யாக்கோபு 1:25ல் பயன்படுத்தப்பட்டுள்ளது. வரங்களின் மூலம் பெறப்பட்ட தற்காலிகமான மற்றும் முழுமையற்ற வெளிப்படுத்துதலுக்குப் பதிலாக, புதிய ஏற்பாட்டில் காணப்படும் நிரந்தரமான மற்றும் முழுமையான வெளிப்பாடானது, மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியதாயிற்று.

பாஷைகளில் பேசுதல்

ஒரு ஒப்பீடு

புதிய ஏற்பாட்டு
காலங்கள்

இன்றைய நாட்கள்

1. அவர்கள் கற்றறியாத பாஷைகள்.
2. அர்த்தமுள்ள சமகாலத்துப் பாஷைகள்.
3. ஒரே ஒரு விளக்கம் மட்டுமே சாத்தியமாகும்.
4. பொதுவான விளக்கப்பாடு வலியுறுத்தப்படுகின்றது.
5. பக்குவம் அல்லது ஆவிக்குரிய வளர்ச்சி தேவையில்லை.
6. பேசியவர் தேவனின் பட்சம் இருந்தார் என்று நிரூபிக்கவில்லை.
7. அடிப்படையாக, மற்றவர் களுக்கு ஒரு “அடையாளமாகும்.”
8. வசனத்தை உறுதிப்படுத்தப் பயன்படுத்தப்பட்டது.
1. பொதுவாக, “பரவசப் பேச்சுக்கள்” எனப்படும் ஒலிகளின் ஒரு தொகுப்பு.
2. சில சமயம் தற்கால பாஷைகளில் துணுக்குகள், அல்லது “மறக்கப்பட்ட மொழி” ஒன்று என்பதான உரிமைகோருதல்.
3. “விளக்கங்கள்” அடிக்கடி மாறுபடுகின்றன.
4. தனிப்பட்ட பக்திப் பயன்பாடு வலியுறுத்தப்படுகின்றது.
5. வளரும் பக்குவத்தின் ஒரு அடையாளம் என்றும், மாபெரும் பக்குவத்தின் ஆதார மூலம் என்றும் வலியுறுத்தப்படுகின்றது.
6. தேவன் ஏற்றுக் கொண்ட தன் நிரூபணமாய்க் கருதப்பட்டது.
7. தனக்குத்தானே ஒரு “அடையாளமாய்” கருதப்படுகின்றது.
8. வேதாகமத்தின் கருத்துப் பொருளான அதிகாரத்திற்குப் பதிலாக, மனிதர்களின் அதிகாரத்திற்குக் கீழ்ப்படிய வழி நடத்துகின்றது.

பாஷைகளில் பேசுதல்

ஒரு ஒப்பீடு

9. தேவனிடமிருந்து வந்த தனிச்சிறப்பான ஒரு அடையாளம்.
9. உளவியல் ரீதியாகத் தூண்டப்பட முடியும்.
10. கிறிஸ்தவரல்லாதவரால் இதுபோலசெய்ய முடியாது.
10. “பரவசப் பேச்சுக்கள்” என்பவை புறதெய்வ வழிபாட்டுக்காரர்கள், கள்ள மார்க்கத்தார் ஆகியோரிடமும் உள்ளது.
11. எல்லாரும் பாஷைகளில் பேச வேண்டும் என்ற வலியுறுத்தல் இல்லை.
11. இந்த “வரத்தை” எல்லாரும் தேட வேண்டும் என்று வற்புறுத்தப்படுகின்றார்கள்.
12. சபைகளில் பயன்படுத்த குறிப்பான அறிவுறுத்தல்கள் இருந்தது; விளக்கம் சொல்பவருடன், சிலர் மட்டும் கிரமமாக, பெண்கள் பேசக் கூடாது முதலியன.
12. புதிய ஏற்பாட்டின் அறிவுறுத்தல்கள் பெரும்பாலும் மீறப்படுகின்றன.
13. ஒரு விசேஷித்த நோக்கத் திற்காகத் தற்காலிகமாகத் தரப்பட்டு-ஓழிய வேண்டியவைகளாயிருந்தன.
13. கிறிஸ்துவின் யுகத்தில் தேவனுடைய ஏற்பாட்டின் நிரந்தரமான பாகமாய்க் கருதப்படுகின்றது.
14. வலியுறுத்தப்படவில்லை.
14. அதிகமாய் வலியுறுத்தப்படுகின்றது.

முடிவுரை

இன்றைய நாட்களில் சிலர் தங்கள் உதடுகளில் இருந்து வரும் புத்திக் கூர்மையற்ற வார்த்தைகளால், சில சமயம் உணர்வு இலக்கு எதுவுமின்றிக் கூட, “பரவசப் பேச்சுக்கள்” பேசுவதை நான் மறுக்க மாட்டேன். இன்றைய நாட்களில் இவ்வாறு நடப்பது புதிய ஏற்பாடு எழுதப்பட்ட காலத்தில் நடந்ததைப் போன்றது என்பதையே நான் மறுக்கின்றேன், அது பரிசுத்த ஆவியானவரின் வல்லமையால் நடைபெற்றதாகும். “பாஷைகளில் பேசுதல்: ஒரு ஒப்பீடு” என்ற அட்டவணையைக் காணவும்.

இன்றைய நாட்களில் இவ்விதமாய் “பாஷைகள் பேசுபவர்களில்” பலர் அவர்களின் “வரமானது” (அல்லது பெரும்பாலும் அதைப் போன்றது) உளவியல் ரீதியாகத் தூண்டப்பட முடியும் என்பதை ஒப்புக் கொள்ளுகின்றார்கள். மேலும், பாஷைகளில் பேசும் “வரமானது” கள்ள போதகத்தைப் போதிப்பவர்கள் என்று அவர்கள் நம்புகின்றவர்களும், கிறிஸ்தவர்கள் என்று தங்களை உரிமை கோரிக் கொள்பவர்களுமாகிய பல்வகைக் குழுவினரிடமும் காணப்படுவதை அவர்கள் ஒப்புக் கொள்ள வேண்டும். மேலும், புறதெய்வ வழிபாட்டுக் குழுவினரிடமும் “பாஷைகளில் பேசும்” பழக்கம் இருப்பதையும் அவர்கள் ஒப்புக் கொள்ள வேண்டும். அவர்களோ, மற்றவர்கள் தேவனிடத்திலிருந்து உண்மையான வரத்தைப் பெறவில்லை என்றும், தாங்கள் அதைப் பெற்றுள்ளதாகவும் நம்புகின்றார்கள். இருப்பினும், எல்லாரும் வேதாகமம் என்ற அதே புத்தகத் தாலேயே நியாயந்தீர்க்கப்பட வேண்டும்.

இன்றைய நாட்களில் “பாஷைகளில் பேசுதல்” என்ற கோட்பாடானது உளவியல் ரீதியாக எவ்விதம் தூண்டப்பட முடியும் என்பதை விளக்கக் கூடிய பல புத்தகங்கள் எனது நூலகத்தில் உள்ளன. இன்றைய நாட்களில் “பாஷைகளில் பேசுதல்” என்ற கோட்பாடானது அற்புதமான வழிகளில் வருவதில்லை என்று கூறும் இன்னொரு புத்தகமும்- வேதாகமமும்-என்னிடத்தில் இருக்கின்றது. முடிவு தெளிவான தென்று நான் நம்புகின்றேன்.